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Groenezorginitiatieven  -  Evaluatie

Tijdens de bespreking van de beleidsbrief 2017-2018 zei de minister dat het te vroeg is 
voor een grondige evaluatie van het persoonsvolgende financieringssysteem. Iets later 
zei de minister in zijn uiteenzetting wel dat de groene zorg in 2018 geëvalueerd zal 
worden.

In het ministerieel besluit van 20 februari staat dat men zich kan registreren voor een 
periode van vijf jaar. Hiertoe dient een registratieformulier ingevuld te worden dat men 
kan vinden op de website van het VAPH (Vlaams Agentschap voor Personen met een 
Handicap).

1. Wie zal de evaluatie van de groene zorg op zich nemen?

2. Welke aspecten betreffende groene zorg zullen exact geëvalueerd worden? Zijn dit 
aspecten die vermeld worden op het registratieformulier of worden nog andere zaken 
geëvalueerd?

3. Is het ook voor deze initiatieven niet te vroeg voor een grondige evaluatie, 
aangezien groene zorg eigenlijk nog een priller bestaan dan PVF (persoonsvolgende 
financiering) kent?



JO VANDEURZEN 
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

ANTWOORD
op vraag nr. 217 van 8 januari 2018
van TINE VAN DER VLOET

1. Het Steunpunt Groene Zorg evalueert jaarlijks de projecten groene zorg, waar ook de 
groene zorginitiatieven onder vallen. Het VAPH zal in overleg treden met het Steunpunt 
Groene Zorg om bij een volgende evaluatie bijzondere aandacht te hebben voor groene 
zorginitiatieven waar het PVB wordt ingezet. Het VAPH zelf start in 2018 een globale 
analyse van het nieuwe systeem van PVF. Binnen dit kader zal een hoofdzakelijk 
kwantitatieve analyse uitgevoerd worden van de inzet van het PVB binnen de groene 
zorginitiatieven.

2. In 2018 is enkel een kwantitatieve, cijfermatige analyse voorzien. In 2019 zal 
samenwerking gezocht worden met het Steunpunt Groene Zorg om een meer 
kwalitatieve analyse uit te werken. De resultaten van de kwantitatieve analyse zullen 
gebruikt worden bij het uitwerken van de kwalitatieve onderzoeksopzet.

3. Het is een feit dat er nog maar pas sprake is van inzet van een PVB binnen de groene 
zorginitiatieven. Het is echter belangrijk om vroeg te starten met het verzamelen van 
gegevens zodat eventuele probleempunten snel aan de oppervlakte komen en er – 
desgevallend – snel bijgestuurd kan worden. Ook voor positieve punten, zoals good 
practices, is het belangrijk dat deze snel gecapteerd worden zodat de hele sector 
hieruit kan leren.


